
 

 
 
 
 
 
SOZIALRAUMORIENTIERTE KINDER– UND JUGENDHILFE IN BERN WEST 
 
Familien Support Bern West (www.familien-support.ch) erbringt passgenaue sozial- und sonderpädagogische 
Dienstleistungen im und für den Berner Westen. Wir orientieren uns am Fachkonzept 
«Sozialraumorientierung».  
Zu unseren Stärken gehören engagierte Mitarbeitende, welche zu Gunsten von (Re-)Integration der Kinder und 
Jugendlichen in Familie, Regelschule und Gesellschaft wirkungsorientiert mit allen Anspruchsgruppen 
zusammenarbeiten. 
 
Zur Unterstützung des Teams Grün suchen wir für einen befristeten Einsatz bis Ende Oktober 2024 per sofort 
oder nach Vereinbarung  
 
EINE SOZIALPÄDAGOGIN / EINEN SOZIALPÄDAGOGEN (50-75%)  
 
Aufgabenbereich 
• Sozialpädagogische Betreuung im Wohngruppenalltag an den Standorten Asylweg und Baumgartenstrasse 
• Bezugspersonenarbeit  
• Interdisziplinäre Zusammenarbeit 
• Administration  
• Mitarbeit in verschiedenen Ressorts 
 
Anforderungen 
• Abgeschlossene Ausbildung (HF/FH) oder Praxiserfahrung im sozialpädagogischen Bereich  
• Erfahrung in der Bezugspersonenarbeit von Kindern und Jugendlichen 
• Bereitschaft zu unregelmässiger Arbeitszeit inkl. Nacht- und Wochenenddiensten 
• Ziel- und lösungsorientiertes Arbeiten 
• Orientierung an den individuellen Bedarfslagen und Ressourcen der Kinder, Jugendlichen und ihrer 

Familien 
• Klarheit und Gelassenheit in herausfordernden Situationen 

 
Wir bieten 
• ein vielseitiges Arbeitsumfeld in einer dynamischen Organisation 
• spannende, abwechslungsreiche und verantwortungsvolle Tätigkeiten    
• ein engagiertes und motiviertes Team, welches stationäre, teilstationäre und ambulante Dienstleistungen 

erbringt 
• teamübergreifende Zusammenarbeit  
• zeitgemässe Anstellungsbedingungen  
• Gestaltungsspielraum in der eigenen Arbeitsorganisation 
 
 
Weitere Auskünfte erteilt Ihnen gerne Frau Nadine Volery, Team Grün, Tel. 031 990 08 36. 
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbungsunterlagen inklusive Foto an info@familien-support.ch. 
Die eingegangenen Bewerbungen werden laufend bearbeitet. 
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